



【夏日物语】

清新淡雅栀子花

文 侯福樑(岭南路 100 弄居民区)

梅雨季节,一夜的雨,又稠又长,坐落在书房窗外的一篱栀子花,受到新雨的洗礼,灿烂绽放,一扫空气中沉闷忧愁的雾象氛围,显得格外清新,独具自然。那些含苞欲放的芭蕾,白白的花瓣也然。看一道淡淡的绿,更显得素雅纯静。推窗迎妍,顷刻之间,捡拾飘落于地面上的栀子花,闻那浓郁的馨香,顿时感觉平静舒缓,又使室内也阵阵扑鼻,满室飘香,不禁赞叹大自然万物杰作远胜于人间艺术境界之美。

栀子花会在每年的夏季开花,开出的花朵只有纯洁的白色,是一种芳香迷人且高贵淡雅的花,味道就像奶油的香味,很浓郁却一点也不腻。很多人被它的香味和外表所吸引,因此喜欢将其种植于自己的花园里、阳台上,当然,更有人用插花的形式,室内茶几案桌上摆放,近距离的接触感受这冰清玉洁之美妙。

你可能会说, 栀子花不及牡丹华贵,不如海棠绚丽,不象玫瑰娇艳,不似月季绚烂。殊不知,她自有美的独特气质:她美得淡雅沉静,美得温馨高洁,美

【红心向党】



得平和朴实。她没有一丝一毫的娇气, 她的生命力极强,只要土壤肥沃,空气 湿润,阳光明媚,她都能勃勃的成长,年 年开花。

在乡村城镇,栀子花畅放时节,少妇老孺,常有手里握着一束栀子花的景象, 走到哪里,香到哪里。美丽一下子有了生 机的实在,有了诗意的吟唱。而无数女人 们,也凭空,更显妩媚妖娆了!

职业的本能,我会常常拿起我的相机,或者手机,拍摄栀子花光影梦幻的画

面。而一旦当你徜徉在花香四溢的栀子花丛中时,一种回报和感恩的情愫紧紧地包围着我,这无比可爱的花儿,不要名利、不求索取,却默默地为人们奉献出一片绿色、一眼纯静、一世芬芳。

每一种花都有惯常的代表意义,也称之为花语。栀子花花语解析:"一生间 候、喜悦和永恒的爱"。仿如男女间的爱,确是有迹可循,除去平淡、持久的积 候之外是满满的幸福,是美满,坚冬无人 醇厚的生命本质。历经了一季寒冬无头问,一举"成名"天下知。从春天枝头骨 架上,布满着小花苞,正在酝酿开花的时间越长,花香也更馥郁。民间有此花,的时间越长,花香也更馥郁。民间有此花,可带来吉祥如意和好运,也沾富贵昌达之气。

在栀子花投射的美影渐层下, 我们 不妨暂停下匆匆的脚步安享一份安静, 看看这位春末夏初的花娇客, 让她的优 雅美化你的心情, 唤醒洗涤你慵懒夏日 的心灵。



夏日图

绘画 周博进(闻喜路 251 弄居民区)



【诗歌】

党旗引领万里沂

庆祝中国共产党成立九十九周年 文 刘世德(岭南路 270 弄居民区)

上南党旭艰人改追久凝复建造盛兴红引冉卓共开美为聚大百百中业船领冉绝和放梦功力旗年姓生不美为聚大百百中地旅路创铸不谋军共万环火波里东顽宽伟辉松发民小众球燃浪行方敌畅绩煌劲展擎康乐精



夜读

文 吴关镛(岭南路 100 弄居民区)

月明星稀书香盈, 展阅四史记使命。 挥笔写就锦绣文, 品读会上百家鸣。



文 陶廉洁(临汾路 375 弄居民区)

临汾小区有一个由很多老党员组成的学习小组叫"红星徽论坛",他们曾经是单位的领导,大都是高级政工师、工程师、经济师……他们有的赴新疆支援边疆建设、有的为国家重要建设走南闯北……虽然如今他们已经满头白发,眼睛老花了,走路也不那么矫健,但在我的眼里他们的形象还是那么高大。

信仰是支配人的精神、思想和行动 的决定性因素,也是道德的基础和内驱。 "红星微论坛"的老同志们不忘初心、牢 记使命,坚守理想信念,继续革命传统, 胸怀国家民族,对党怀有深厚的感情,对党的事业无比忠诚,体现了忧党爱国为民的情怀,永葆政治本色。每次专题交流,他们都提前认认真真写好书面发言稿。聆听他们的发言,就像上了一次党课。虽然我已有30多年党龄,但在他们面前就像一个新党员。他们关心小区建设,献计献策,看到小区有新的变化,他们又像小孩一样地高兴,他们用实际行动参与社区

共产党员吴良材已有50余年党龄, 年轻时奔赴新疆,支援边疆建设,在组织 【诗歌】

荷池

文 蔡国源(汾西路 87 弄居民区)



人有情

作者 袁小毛(和源名城居民区)



平安大于天

作者 袁小毛(和源名城居民区)

